
Protokoll fört vid Brf Gredelby Hagars årsmöte torsdag den 28

april 2016 i Föreningslokalen.

L. Föreningsstämmans öppnande:

Brf Gredelby Hagars ordförande Mats Eriksson öppnade

föreningsstämman och alla medlemmar hälsades välkomna.

2. Val av ordförande under föreningsstämman:

Stämman valde Peder Halling från Bostadsrätterna att vara ordförande
under föreningsstämman.

3. Fråga om godkännande av dagordning:

Stämman godkände dagordningen och eftersom det inte inkommit några

propositioner eller motioner ströks punkt 17 från dagordningen och

ersätts med föreningsstämmans avslutande.

4. Anmälan om stämordförandes valav protokollförare:

Peder Halling anmälde Maria Wall att föra protokoll under
föreningsstämman.

5. Val av två justerare tillika rösträknare:

4o
Håkan Redin hus 22 samt Ulf Höglund husH-valdes att justera proiokoll
som skrevs under föreningsstämman och att vara rösträknare.
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6. Frågan om föreningsstämman år stadgeenligt utlyst:

Stig-Äke uallström redogjorde för att kallelse till föreningsstämman

delats ut den 14 april 2016. Föreningsstämman beslutade att kallelsen

var stadgeenligt utlyst.

7, Fastställande av röstlängd:

Alla medlemmar gavs tillfälle att lämna in fullmakter för medlemmar som

inte hade möjlighet att nårvara vid föreningsstämman samt att anteckna

sitt namn samt husnummer på en närvarolista vid intråde i möteslokalen.

Antal medlemmar som noterade sitt namn på närvarolistan var 24

stycken och 1 fullmakt lämnades in, vilket blir 25 stycken totalt. stämman
beslutade att skjuta på fastställande av röstlängd till ett senare tillfälle
om behov uppstod.

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning:

Peder Halling föredrog årsredovisningen och medlemmarna gavs tillfälle
att ställa frågor, Ett fåtalfrågor ställdes, vilka besvarades av

stämmoordförande och styrelsemedlemmar.

Ärsredovisningen lades därefter till handlingarna.

9. Föredragning av revisionsberättelse:

Peder Halling läste upp revisor vid BDO i Mälardalen AB Lennart

Roxendals uttalanden i revisionsberåttelsen. Revisionsberättelsen lades

därefter till handlingarna.

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning;

Föreningsstämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning.

11. Beslut om resultatdispositioner:

Föreningsstämman beslutade att behandla vinsten enllgt förslag i

förvaltningsberättelsen.
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12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen:

Föreningsstämman beslutade enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet
för räkenskapsåret 2015-01-01 - 2015-12-31.

13. Beslut om arvoden åt styrelsen, valberedningen, vicevärd,
fastighetsskötäre och revisorer för nästkommande verksamhetsår:

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att låta
arvodena vara oförändrade, vilket innebär att det är 250 kr per timme.

14. Val av styrelseledamöter:

Föreningsstämman valde Mats Eriksson, Jan Persson, Stig-Åke Hällström,
Micael Wall samt Pia Hålen-Bergström att vara styrelseledamöter. Nytt
namn för intresserad att vara med i styrelsearbete presenterades av
valberedningen. Henrik Enskär valdes enhälligt in som ny medlem i

styrelsen.

15. Val av revisorer:

Föreningsstämman hade fortsatt förtroende till BDO Mälardalen AB att
vara revisor genom Lennart Roxendal.

16. Val av.valberedning:

Föreningsstämman valde Patrik Andersson hus 7, Therese Kristersson
hus 20 samt Håkan Redin hus 22 till valberedning.
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17. Föreningsstämmans avslutande:

' Föreningsståmman avslutades av Mats Eriksson och Peder Halling

tackades för sln förträffliga insats som stämmoordförande.

Ordförande under föreningsstiimman: Peder Halling

sekreterare under föreningsstämman: Mada wall tl:ylaÅ a, \ttalt '

Justeras: Ulf Höglund

Justeras: Håkan Redin


